



POSTUP REFEROVANIA PACIENTA DO KLINICKÉHO SKÚŠANIA

Web: [Klinické skúšania](#) | [NOISK.sk](#)

Krok 1

<https://www.noisk.sk/lekar/vyskum-a-vyvoj/klinicke-skusania>

Krok 2

V záložke : „klinické skúšania“ pod „REGISTER ONKOLOGICKÝCH SKÚŠANÍ“ Kliknite na: „[Prebiehajúce skúšania na Slovensku](#)“

Krok 3

Zvoľte: Diagnózu + Mesto + Otvorený nábor a vyberte klinické skúšanie (Referujúci lekár má k dispozícii vstupné aj vylučovacie kritériá na posúdenie vhodnosti pacienta do KS)

Krok 4

Pre referovanie pacienta, vyberte možnosť: „[Referovať pacienta do klinického skúšania](#)“. (Možnosť je prístupná len na centrá evidované v registri ako prijímajúce referovaných pacientov)

Krok 5

Vyplňte formulár so súhrnom epikrízy pacienta a kontaktom na referujúcu osobu a formulár odošlite. Prijímateľom formulára je koordinátor KS alebo skúšajúci lekár. Po zvážení vhodnosti zaradenia pacienta, centrum KS kontaktuje referujúce pracovisko.

V prípade otázok, kontaktujte koordinátora registra NOI: katarina.stanek@noisk.sk



REGISTER ONKOLOGICKÝCH SKÚŠANÍ

Register onkologických skúšaní na Slovensku bol založený 15. januára 2019 s cieľom poskytovať informácie lekárom, ktorí liečia onkologických pacientov. Pri vzniku registra boli do neho zapísané všetky onkologické klinické skúšania, v rámci ktorých je na Slovensku otvorený nábor pre pacientov. Následne sú informácie v registri priebežne aktualizované a pacient pre klinické skúšanie vhodný, ešte pred konzultáciou najbližšieho centra, v ktorom klinické skúšanie prebieha.

Skrátená informácia o prebiehajúcich klinických skúšaniach pre pacientov je uvedená v časti Informácie pre pacientov.

Pacientom odporúčame konzultovať prípadnú možnosť účasti v klinickom skúšaní so svojim ošetrojúcim lekárom/onkológom a nekontaktovať priamo pracoviská, kde skúšania prebiehajú.

[Prebiehajúce skúšania v Čechách](#)

[Prebiehajúce skúšania na Slovensku](#)

3

Prebiehajúce klinické skúšania na Slovensku

Titulná stránka

Filter onkologických klinických skúšaní na Slovensku

Diagnóza:

Mesto:

- Typ skúšania:
- Otvorený nábor
 - Ukončený nábor
 - Ukončené
 - Neotvorené

Filtrovať

4

Pracoviská klinického skúšania:

1. **Názov:** Národný onkologický ústav, II. Onkologická klinika LFUK a NOÚ, Klinika klinickej onkológie SZU a NOÚ, Klenová 1, 833 10 Bratislava

Mesto: Bratislava

Zodpovedný skúšajúci: MUDr. Eva Oravcová

[Referovať pacienta do klinického skúšania](#)

Formulár pre referovanie pacienta do klinického skúšania

5

1. Pracovisko klinického skúšania

Pracovisko: Národný onkologický ústav, II. Onkologická klinika LFUK a NOÚ, Klinika klinickej onkológie SZU a NOÚ, Klenová 1, 833 10 Bratislava

Lekár: MUDr. Eva Oravcová

(odporúčame referujúcemu onkológovi pozrieť inkluzie a exklúzne kritériá uvedené v záhlaví informácie o klinickom skúšaní s názvom „**EPiK-B5: Randomizované, dvojito zaslepené, placebom kontrolované klinické skúšanie fázy III hodnotiace účinnosť atipalibiu (BYL719) v kombinácii s tulvestantom v liečbe mužov a postmenopauzálnych žien s HER2-positívnym, HER2-negatívnym pokročilým karcinómom prsníka a prítomnou mutáciou PIK3CA, ktorých ochorenie sprogredovalo počas alebo po liečbe inhibítorom aromatázy a inhibítorom CDK4/6**“)

2. Údaje o referujúcom pracovisku:

Názov pracoviska

Kontaktná osoba

Email

Telefónne číslo

Epikríza referovaného pacienta

Zoznámil/a som sa s vstupnými kritériami pre zaradenie pacienta do štúdie a chcem pacienta do štúdie referovať.

Nie som robot Ochrana súkromia - Zmluvné podmienky

Odoslať formulár